

李庄乡：

打好防汛“主动仗” 筑牢汛期“安全堤”

“这会儿雨下得大，您今天晚上必须得转移了，来，我扶您过去！”7月8日晚，在李庄乡程寨沟居委会，副乡长张晓风和几名同志毫不犹豫地踏入水中，扶着72岁的独居老人徐桂芬，小心翼翼地前行。

由于汛期降雨量大，程寨沟居委会组织村干部不分昼夜逐户排查汛期可能出现的安全隐患情况。经排查发现刘家组19户38人由于临近大坝，存在一定的安全风险。为消除安全隐患，党支部书记孙延彬第一时间组织村干部到达险情现场，落实包户到人，开展防汛排查，重点查看水位是否在安全水位以内，堤坝有无渗漏、裂缝、破损，组织应急队伍做好随时出动应对突发险情灾情准备。

“天气预报这几天都有雨，一定得确保老人的安全。越是困难的时候，越是考验党员干部的关键时刻。”孙延彬一边组织群众转移一边说。

进入汛期以来，李庄乡党委、政府高度重视防汛工作，提前谋划，周密部署。乡村两级闻“汛”而动，以万全之策应对万一可能。提前组建乡村两级27支防汛队伍，制定应急预案。组织全体干群和卫生、市场、国土等部门开展防汛抢险应急演练，利用乡中学宿舍组建安置点，可为转移群众提供650个床位、500人就餐场所，并合理规划餐饮区、住宿区、卫生间。市场监管所做好汛期食品安全监管，严格防范食源性疾病。党员干部“拉网式”开展困难群众房屋水电安全检查、地质灾害点排查，入户宣传防汛应急知识。同时，安排50余名党员组建防汛突击队在程寨沟居委会和外口村搭建防汛值班点，实行24小时值班值守，随时监测雨情水位，安排群众及时转移，确保辖区群众安全度汛。

“下一步，李庄乡将持续保持实战状态，按照‘123’‘321’防汛工作要求，压紧压实责任，细化落实防汛举措，加强值班值守、监测预警、巡查防守等工作，切实织密防汛‘安全网’，打好防汛‘主动仗’，筑牢防汛‘安全堤’。”李庄乡党委书记冯宇航说。

(杨海楠)

县交通运输局：

召开防汛工作专题会

7月9日，县交通运输局召开防汛工作专题会议，安排部署交通运输系统防汛工作。

会议要求，要高度重视防汛工作，坚决贯彻落实全县防汛工作会议精神，严格落实河南省防汛“123”“321”机制，切实做好防汛应急保障工作。一要严格落实领导带班制度，全体应急人员实行全天值守，做到手机24小时畅通，加大道路巡查、行业监管力度，严格落实各项防汛措施。二是原有应急队伍和系统内民兵，全员进入“战备状态”，配齐防汛设备物资及装备，做到召之即来、来之能战、战之能胜。三要突出做好重要道路、重点路段及桥梁的巡查，发现隐患及时处置。道路运输企业要严格执行应急预案，落实车次停运或线路调整等措施，并及时发布预警信息，按上级要求落实相关要求措施。各项交通工程建设单位要严格落实防汛措施，必要时停止户外作业，保障项目涉及人员和财产安全。四是科学开展防汛，针对性处置风险隐患，不能盲目行动，防止次生事故发生。对无法现场处置的，要提前设置警示标志，及时上报相关情况，进行联动处置，全力保障交通运输行业汛期安全。

(高磊)

全县工会工作会议召开

7月5日上午，全县工会工作会议召开。县人大常委会副主任、县总工会主席庞旭辉出席会议。

会议对安全生产、组织建设、困难职工帮扶和“金秋助学”等工作进行了安排部署。

会议要求，要进一步统一思想，提高认识，切实增强做好工会工作的责任感、使命感。各级工会要结合本单位、本部门工作实际，围绕职工思想政治引领、工会维护劳动

领域政治安全、困难职工帮扶、工会组织建设等重点工作，认真谋划和安排好下半年的工作，把各项工作落地、落实。各基层工会要牢固树立围绕中心，服务大局，以人为本，为职工服务的思想，进一步强化职能意识、责任意识，以饱满的工作热情，严谨的工作态度，扎实的工作作风，拓宽工会工作思路，创新工作方法，不断开创工会工作新局面。

(牛晨阳)

中央音乐学院师生来我县交流学习

7月7日，在中央音乐学院国际交流处干事王柳溪带领下，该学院师生一行15人来我县交流学习。平顶山说唱文化（宝丰）生态保护区发展中心副主任杨淑祯等陪同。

王柳溪一行先后到九道宝瓷艺术文化有限公司、清凉寺汝官窑遗址展示馆、宝丰汝窑博物馆、中华曲艺展览馆参观。

在中华曲艺展览馆，观看了河南坠子、宝丰魔术、平调三弦书等表演，并与说唱文化发展中心干部、部分代表性传承人进行了座谈交流。

赏汝瓷、听坠子、看魔术、品三弦书、体验

手拉坯、探千年窑址，以及演奏当地乐器制作传承人制作的八角鼓、二胡、脚梆等乐器，中央音乐学院的师生们乐在其中。兴起处，他们即兴表演了《越人歌》《我爱你中国》以及台湾民谣《望春风》。

据了解，这次前来交流学习的学生大部分来自港澳台以及马来西亚。他们被我县深厚的文化底蕴所吸引，对非物质文化遗产代表性传承人数十年的坚守表示敬佩。他们表示，今后要加强与宝丰的互动交流，共同传承弘扬好中华优秀传统文化。(郭敬伟 刘畅)



普及应急救护知识
为生命护航

为更好普及应急救护知识，增强辖区居民自身安全意识和自救互救能力，7月8日，铁路办铁北社区新时代文明实践站联合平顶山学院医学院为社区居民开展应急救护科普宣讲。

此次应急救护知识培训包括了心肺复苏、自动体外除颤器使用、气道异物梗塞急救法等常见意外伤害的现场处理。医学院老师通过案例讲解、示范操作和现场演练的方式，围绕院前急救和常见突发疾病急救知识，详细讲解了心肺复苏常用的胸外按压和人工呼吸的要点操作，教授大家如何抓住急救“黄金四分钟”。最后进行了胸外按压和病患搬运实操演练，进一步增强了大家在遇到危急情况时的应急能力和自救与互救技能。

(王佳琳 文/图)

公益宣传

提高安全意识 警惕诈骗套路

